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Akses Tracer Study USU

tracerstudy.usu.ac.id

Tracer study dilakukan dalam rangka mengidentifikasi keberadaan alumni
setelah Iulus kuliah. Tujuan studi ini untuk mengevaluasi proses dan hasil
perkuliahan serta penyempurnaan serta penjaminan kualitas
pembelajaran di Universitas Sumatera Utara.

(Tampilan pada laman tracerstudy.usu.ac.id)
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Respon Rate Tracer Study

Belum mengisi :

Sudah mengisi :

58,93%

41,07%

Sampai saat ini, dari 5143 orang lulusan tahun 2021, yang telah mengisi
Tracer Study berjumlah sebanyak 3031 lulusan (58,93%), sedangkan
yang belum mengisi Tracer Study berjumlah sebanyak 2112 lulusan
(41,07%).



Total Responden Tracer Study

3031
Total  :
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Berikut merupakan data pengisi per fakultas.
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Respon Rate Per Fakultas
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Dari jumlah pengisi Tracer Study dibandingkan dengan jumlah lulusan.



Dari 3031 orang responden 71% telah memiliki penghasilan, 26% melanjut-
kan studi, dan 3% belum memiliki pekerjaan.
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Kategori Bekerja

7%

93%

Pekerja

Wirausaha

Dari 2143 orang lulusan yang telah memiliki penghasilan, 93% orang
merupakan pekerja dan  7% orang berwirausaha.



Kategori Pekerjaan Pertama

Perusahaan
Nasional

Perusahaan
Multinasional

Perusahaan
Internasional

83% 12% 4%



Lulusan Bekerja & Berwirausaha

Berwirausaha Bekerja Sesuai
Bidang Ilmu 

Bekerja diluar
bidang ilmu

7% 81% 12%

Catatan :
Jumlah responden sebanyak 2143 orang.

Kondisi Pekerjaan Alumni

Paruh Waktu Penuh Waktu

9% 91%



Waktu Tunggu Lulusan

Bekerja
sebelum lulus
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Melanjutkan
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24% 27% 8% 41%
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